

十八大特别报道 会场内外

“晓玉，妈妈来看你了！”

山东两位女代表看望在京治疗的潍坊福利院儿童

本报北京11月14日讯(特派记者郭静)“晓玉，妈妈来看你了！”14日下午，十八大刚刚闭幕，山东十八大代表、潍坊市儿童福利院养护科主任杨守伟就赶到北大第一医院附近的宾馆，看望自己一手带起来的鱼鳞病女孩晓玉。

见到杨守伟，6岁的晓玉特别高兴，趴在杨妈妈的怀里不愿起来。“想妈妈吗？”“想！”“几天没见妈妈了？”“10天了。”“这些东西都给谁吃啊？”“给妈妈”……一问一答中，亲情浓浓。

晓玉是个鱼鳞病患儿，6年前，几个月大的她被送到潍坊市儿童福利院。鱼鳞病是遗传性疾病，无法根治，福利院只能对晓玉进行保守治疗，涂抹药膏，经常给她洗澡。“我是在换尿布的时候，发现她尿布下的皮肤比较好，就想到

用水多泡泡会好一些，就坚持给她洗澡。”杨守伟说，效果还是有的，“以前她身上都是硬硬的一块，后来慢慢脱落一些，尤其是脸部皮肤逐渐好转了。”

这次晓玉是被带到北大第一医院看病的，“医生肯定了坚持洗澡的作用，这都是杨老师细心发现的办法。”陪晓玉来京的医生说。

见到孩子，一同前来的十八大代表、聊城市高唐县农业局副局长杜立芝差点掉泪。“真没想到孩子病得如此严重。”她眼眶里泪珠直转，“以前不知道孤残儿童的真实生活，现在看到了，心里真是难受，同时也感受到孤残儿童护理员的伟大。”

“作为十八大代表，今后我会针对孤残儿童的收养、护理和治疗体系的完善做提案。”杨守伟说。



方晓玉(中)与杨守伟妈妈(右一)在一起。本报记者 郭静 摄



安迪在记者会上提问。(资料片)

澳洲“提问姐”是北京儿媳

十八大吸引了境外1700多名记者，他们来自110多个国家和地区，代表500多家媒体。在这些记者中，来自澳大利亚环球凯歌传媒集团的记者安迪堪称“明星”。

美国《华尔街日报》报道称，安迪已经在十八大的会议上提问了四次，娴熟的中文提问以及包揽现场翻译工作，不仅让记者会现场的同行对安迪竖起了大拇指，在各大媒体与网络上，她也成了大红人，被称为“提问姐”。

安迪透露，她是一个地道的北京媳妇，丈夫和公婆在移居澳大利亚前都是老北京。本次参加十八大的报道已经是她第四次到中国了。

安迪表示，自己在提问前都会让中国同事帮忙设计问题，“因为我代表的是一家中文媒体，所以我需要问他们所关心的问题。”

在提到为什么记者会上会选择首先用中文提问，然后又自己包揽翻译工作时，安迪表示，“在中国举行的记者会上，用中文来提出我自己的问题对发言人和现场的所有人都是一种尊重。”

据《法制晚报》

十八大代表、山东高速集团有限公司董事长孙亮：

政府还贷公路亟需市场化运营

本报特派记者 郭静

“作为国有企业代表，我感受最深的是十八大报告中提出的‘三力’，即‘不断增强国有经济的活力、控制力和影响力’。”13日，十八大代表、山东高速集团有限公司董事长孙亮说，这让他对以后国有企业的发展之路有了更深刻的认识。



十八大代表孙亮

孙亮手中的报告上做了多项标记，在有关国有经济发展的段落，他更是做了重点标记。

指着报告提到的“三力”，他详细介绍了自己的理解。“活力，更重要的是彻底改革国有经济不适应当前经济发展的一些问题。首先要政企分开，政资分开，政事分开。其次要进行改革，彻底改革法人治理结构。另外，还要打破现在确实存在的国有企业垄断现象，除了关系国计民生、国家安全的国有企业，其余可参股经营。”

“控制力主要体现在社会主义经济的性质是以公有制为主体的，

因此要在总量上有所保证。”

“影响力主要体现在品牌意识上。比如山东高速，以前是打造‘山东路’，现在又有了‘山东桥’，特别是胶州湾跨海大桥，这是目前世界上最长的跨海大桥。”他透露，现在“山东路”“山东桥”的品牌越来越响，有些项目主动找上门了，“已经逐渐走了出去。”

对高速公路、铁路、民航、电力等服务行业进行改革，他认为有利于经济结构的调整。在这些行业的改革中，放宽市场准入，引入竞争机制，可以实现投资主体多元化。

以高速公路为例，山东省高速公路近5000公里，其中2648公里是政府还贷高速公路，政府负债达510亿元，加上普通收费公路，政府负债高达890亿元。这部分公路亟需市场化运营。他说，如果推进政府还贷公路的市场化运作，引进国内国外、国有民营资本投标竞标，向社会公开拍卖，可大大减轻政府债务负担，促进高速公路产业化发展。

他说，据测算，通过以上措施，高速公路产业可增加税收7至8亿元，将全省服务业占GDP比重至少提高0.7个百分点。

征兵体检六成人因近视不过关

安全治近视 首选爱尔眼科医院

摘镜绿色通道：治近视2900元起，飞秒激光仅需6900元

近日，我省冬季征兵体检工作正如火如荼地进行，根据最新征兵体检标准，陆勤人员右眼裸眼视力不低于4.9，左眼裸眼视力不低于4.8。据统计，去年的体检中，近六成人因近视导致不能通过视力测试关，从而被淘汰。笔者了解，近视完全可通过激光手术矫治，且术后效果被军检认可。



爱尔眼科医院激光近视治疗中心征兵青年视力筛查

最好且能带来长期稳定视力的手术方式，非常适合那些因职业需要进行剧烈、对抗性活动的近视者，比如入伍近视患者。而济南爱尔眼科医院配备了世界上最先进的美国第四代Intralase飞秒激光和德国pentacam全景仪，计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀，散光更为准确，更节省角膜，是角膜薄、度数高患者的福音。而“全景仪”的应用，可对角膜进行360度的精确扫描，清除误差，使近视手术安全全天候完成。

爱尔助你圆梦军旅 标准LASIK仅需2900元

为帮助广大有志入伍青年拥有健康视力，顺利通过征兵体检，济南爱尔眼科医院激光近视治疗中心4大式全副降价，“全景”飞秒仅6900元/双眼，标准LASIK手术低至2900元/双眼。外地患者及家属可享受9天免费异地陪护服务，救护车往返本站，拥有全副40家连锁爱尔眼科医院术后免费复查体系保障，身在外地亦可获得爱尔眼科的爱。

目前，全副连锁、首家上市医疗机构济南爱尔眼科医院是省内唯一一家引进德国pentacam全景仪的医院，也是唯一可开展“全景”飞秒手术治近视的医院，手术量最大，术后效果完美，近视患者可放心手术。

视觉效果更完美

更适合入伍近视患者

李教授教授介绍，因为职业需要，入伍近视患者对远视力和夜间视力的要求远高于普通人群，而“全景”飞秒能够更为准确的塑造角膜屈光的规则形态，预防术后视力。加之手术过程中飞秒激光的应用，使近视手术告别了机械性角膜板层刀，进入全激光时代。计算机控制下制作的角膜瓣更为平滑、均匀，散光更为准确，保证了术后视觉质量的完美。

近视眼比例上升 要参军先“摘镜”

随着征兵政策的调整，越来越多的大学毕业生入伍，希望在军营一展拳脚。今年刚上大一的齐磊也不例外，不过数年前就使他早早地加入了近视“大军”。因此，要入伍的第一关就是视力关。“近视度数在600度左右，不戴眼镜只能看到0.2，这个视力肯定是无法过关的。”齐磊

告诉笔者，11月9日，齐磊在济南爱尔眼科医院顺利完成了激光近视手术，目前双眼视力已恢复至1.2，大大高出体检视力标准。

安全性高

爱尔飞秒助体检顺利“通关”

济南爱尔眼科医院院长、山东近视手术第一人李教授教授介绍，飞秒激光是目前技术最先进、安全系数最高、视觉效果

EMWA 爱尔眼科医院
Since 2005 周年
0531-85809188
济南市二环东路1916号·七里堡
www.eyejn.com